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GREEN MAX
Покрива нуждите на растението от Азот  Калциев оксид  и Магнезев оксид и подобрява неутрализиращия ефект на киселата почва!

подробности
GREEN MAX
замяна на макро елементи и едновременно подобряване на почвата!

подробности
Какво трябва да знаете за карбамида!
информация
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Новини

												Други
											2024. Mar. 06.Какво трябва да знаете за карбамида!



												Други
											2024. Feb. 16.Иновациите на Genezis на промоция! Само днес!



												Други
											2024. Feb. 07.Не искате ли по-богата реколта и по-добро усвояване на хранителните вещества? Ако отговорът Ви е да, тогава използвайте Green Max!




Още новини


Genezis Trade Bulgaria EOOD
НИТРОПЕТ БЪЛГАРИЯ е подразделениe на Nitrogenmuvek Ztr.

 Нитрогенмювек е първия завод за амоняк и азотни торове в Унгария, построен през 1931г. в Петфурдо, област Веспрем – на 80км от пристанище Будапеща/ Чапел.

 Водещ продукт на компанията е CAN Genezis( калциев амониев нитрат с магнезий), който заема близо 80% от потреблението на азотни торове в Унгария. Също така е водещ в своя сегмент в останалите страни от Централна Европа.
През 2007-ма година Нитрогенмувек достига до възлов момент в развитието си чрез сериозни инвестиции, свързани с производството на азотна киселина и гранулиране при съвременни и най-модерни технологии, както и при повишена ефективност и условия на безопасност. 

 През годините високото качество на продуктите и услугите на компанията биват отличени с награди на локално и международно ниво. За постигането на всички високи цели Нитрогенмувек отговаря на изискванията на стандарт ISO 9001/2000, а операциите на компанията отговарят на ISO 14001/2004. Във всички дейности на производството пръв приоритет е прилагането на практики и технологии за опазване на околната среда.
За подобряване обслужването на фермерите през 2009-та година е създадена търговската мрежа GENEZIS PARTNER, в която оперират над 75 търговски представители в Унгария и Централна Европа, успоредно със съществуващата мрежа от дистрибутори. Предлагат се пълна гама торове, пестициди, семена, изкупуване на земеделска продукция и др., подкрепени с агро-консултации за постигането на печелившо земеделие. 

 Компанията е активен член в Европейската торова асоциация – FERTILIZERS EUROPE.
Външно-търговските представителства на компанията обхващат още 8 страни: Австрия, Чехия, Словакия, Германия, Полша, Хърватия, Сърбия и Румъния. 
Основното направление в работата на екипа на Нитропет България е промотирането на CAN GENEZIS 39% за повишаване на ефикасността в храненето на растенията и постигането на максимални добиви в българските стопанства.
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